

Published From Rangareddy, Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బాటసింగారం పండ్ల మార్కెట్లో మామిడి సీజన్ సన్నాహక సమావేశం

- వ్యాపారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కట్టుబట్టమైన చర్యలు
- మామిడి సీజన్ లో సమస్యలు లేకుండా చూస్తాం... రైతుల ప్రయోజనాలే మాకు ముఖ్యం.
- మార్కెట్ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ సిహెచ్.బాస్కర్ చారి వెల్లడి.



చర్చ జరిగింది. టాయిలెట్లు, క్యాంటీన్, ఛార్జింగ్ పాయింట్లు, మొబైల్ నెట్ వర్క్ సమస్యలు వాణిజ్య కార్యకలాపాలకు అంతరాయం కలిగిస్తున్నాయి. సీసీ కెమెరాలు, ఫుడ్ సేఫ్టీ, వసతి గృహాల ఏర్పాటుకు సంబంధించి అనేక సూచనలు చేశారు.

అధికారుల స్పందన
 సమావేశంలో అధికారులు వ్యాపారులు, రైతుల సమస్యలపై తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని హామీ ఇచ్చారు. మెడికల్ సదుపాయాల కోసం ముందస్తుగా ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, మందుల సరఫరా ఉంటుందని డాక్టర్ల చైతన్యం తెలిపారు. బ్యాంక్ లావాదేవీల భద్రత కోసం జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా మేనేజర్ రమేష్ సూచించారు. ఫైర్ సేఫ్టీ పరంగా మార్కెట్లో వాటర్ డ్రమ్ములు ఏర్పాటు చేయాలని, ఎండాకాలం ప్రమాదకరమై ఉండే అవకాశముందన్నారూ ఫైర్ అధికారి యాదగిరి. లా అండ్ ఆర్డర్ ట్రాఫిక్ సమస్యలను తగ్గించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని స్థానిక సీబి అంజిరెడ్డి, ట్రాఫిక్ సీబి గట్టు మల్లు పేర్కొన్నారు.

మార్కెట్ పాలకవర్గం హామీ
 మామిడి సీజన్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు



రంగారెడ్డి జిల్లా/నగరనిజం: రంగారెడ్డి జిల్లా అబ్దుల్లాపూర్ మండలంలోని గడ్డి అన్నారం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బాటసింగారం పండ్ల మార్కెట్లో మామిడి సీజన్ కి సంబంధించిన సన్నాహక సమావేశం సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మార్కెట్ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ సిహెచ్.బాస్కర్ చారి, మార్కెట్ పాలక వర్గం సభ్యులు, సంబంధిత అధికారులు, వ్యాపారులు, కమిషన్ ఏజెంట్లు, రైతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ చైర్మన్ చిలుక మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... దేశంలోనే అతిపెద్ద మామిడి దిగుమతులు-ఎగుమతులు బాటసింగారం మార్కెట్లో జరుగుతున్నాయని, ఈ ఏడాది వ్యాపారులెవరూ ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. రైతులు, వ్యాపారులు, అధికారుల మధ్య సమన్వయం పెంచి, మార్కెట్ కార్యకలాపాలు సాఫీగా సాగేలా చూడనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సమావేశంలో పలువురు వ్యాపారులు, కమిషన్ ఏజెంట్లు, ట్రేడర్లు పాల్గొని తమ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను మార్కెట్ చైర్మన్, అధికారులు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.

వ్యాపారులు, రైతుల ప్రధాన సమస్యలు
 మార్కెట్లో బండ్లు అధికంగా రావడంతో ధూళి ఎక్కువగా లేచిపడటంతో కళ్లకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయి. తాగునీటి సమస్య, గేట్ పాస్ ల జాప్యం, ట్రాఫిక్ అంతరాయం వంటి సమస్యలపై

తెలంగాణకు న్యాయబద్ధమైన వాటా కేటాయింబాలి-ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర జల్ శక్తి మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ ని కలసి, కృష్ణా-గోదావరి నదుల జలాల విషయంలో తెలంగాణకు న్యాయబద్ధమైన వాటా కేటాయింబాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆయనతో పాటు ఉన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి కేంద్ర మంత్రికి వివరించిన ప్రధాన అంశాలు:
కృష్ణా జలాల పంపిణీ:
 కృష్ణా నది పరివాహక ప్రాంతంలో 70% తెలంగాణలో ఉన్నప్పటికీ, కృష్ణా రివర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డ్ తెలంగాణకు

కేవలం 34% నీరు కేటాయింబాల, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 66% ఇచ్చింది. ఈ వివక్షను తొలగించి, 70% వాటా తెలంగాణకు కేటాయింబాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ తనకు కేటాయింబాలని మొత్తానికి మించి నీటిని తరలించుకుంది. ఇకపై టెలిమెట్రి యంత్రాలను ఏర్పాటు చేసి నీటి విడుదలను పర్యవేక్షించాలని, అవసరమైతే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఖర్చు భరించేందుకు సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు.

ప్రాజెక్టుల అనుమతులు:
 పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టుకు 2022లో డివీఆర్ సమర్పించినప్పటికీ అనుమతుల్లో ఆలస్యం జరుగుతోందని పేర్కొన్నారు. సీతారామ ఎత్తిపోతల, నమ్మక్క సాగర్ బ్యారేజీలకు అనుమతులు వెంటనే ఇవ్వాలని కోరారు.
కేంద్ర జల సంఘం , సాంకేతిక సలహా మండలి ద్వారా వీటి అనుమతులను త్వరితగతిన పొందాలని అభ్యర్థించారు.
గోదావరి జలాల వివాదం:
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గోదావరి-బనకచర్ల అనుసంధాన పథకాన్ని అనుమతులు లేకుండానే అమలు చేస్తున్నదని

విమర్శించారు. తెలంగాణకు గోదావరి నదిలో నికర జలాల వాటా తేల్చాలని, దీనికి సంబంధించి అన్ని అనుమతులను వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

4. లిలిఆర్థిక సహాయం: లిలి సాగు నీటి ప్రాజెక్టులకు పియూఆర్పి-2024 కింద తగిన ఆర్థిక సహాయం అందజేయాలని అభ్యర్థించారు. మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి కోసం 50 సంవత్సరాలు పాటు వడ్డీలేని రుణాలు తెలంగాణకు ఇవ్వాలని కోరారు.

ప్రాణహిత-చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు:
 తుమ్మిడిపాటి వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి అనుమతులు ఇచ్చించాలని, మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతులు పొందడానికి కేంద్రం సహాయపడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశం అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి , తెలంగాణ నీటి ప్రయోజనాల విషయంలో రాజీవ్ దాస్ మని స్పష్టం చేశారు. ఈ సమావేశంలో నల్గొండ ఎంపీ కుందూరు రఘువీర్ , నీటి పారుదల శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా , సీఎం కార్యదర్శి మారీకా రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ తో మంత్రి దుదిళ్ల శ్రీధర్ బాబు సమావేశం



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : తెలంగాణ ప్రభుత్వం, ఐటీ ఈ, పరిశ్రమలు వాణిజ్యం , శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రి, మంత్రి దుదిళ్ల శ్రీధర్ బాబు తో గ్రామీణ అభివృద్ధి , కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ రాష్ట్ర మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ సమావేశం ఉత్పాదకంగా (ప్రాడక్టివ్ గా) , టీ-ఫైబర్ ప్రాజెక్ట్ పురోగతి భవిష్యత్ ప్రణాళికలపై చర్చించారు. తెలంగాణలో డిజిటల్ అనుసంధానాన్ని (కనెక్టివిటీ) వేగవంతం చేసే ప్రతి ఇండికి ఇంటర్నెట్ అందించే దిశగా బలమైన సహకారం (భాగస్వామ్యం) కొనసాగుతుందని ఆశిస్తున్నామని, భారత్ నెట్ దృష్టికోణానికి (విజన్) అనుగుణంగా డిజిటల్ తెలంగాణను నిజం చేయడానికి కలిసి పనిచేయాలని వారు అన్నారు.

తెలంగాణ - రాజస్థాన్ మధ్య చారిత్రాత్మక ఒప్పందం



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : తెలంగాణ ప్రభుత్వం సింగరేణి కొలియరీస్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (ఎన్ సీ సీ ఎల్) ద్వారా, రాజస్థాన్ రాష్ట్ర విద్యుత్ ఉత్పత్తి సంస్థ లిమిటెడ్ (ఆర్ పి యూ ఎస్ సీ ఎల్) తో కలిసి 1600 మెగావాట్ల విద్యుత్ సు తెలంగాణలో, 1500 మెగావాట్ల సౌర విద్యుత్ సు రాజస్థాన్ లో అభివృద్ధి చేయడానికి భాగస్వామ్యం కుదుర్చుకుంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం ?26,200 కోట్ల పెట్టుబడి కేటాయింబాలింది. ఈ విషయాత్మక సహకారం రెండు రాష్ట్రాలకు అందుబాటులో ఉన్న, స్థిరమైన శక్తిని అందించడంతో పాటు దీర్ఘకాలిక శక్తి భద్రత మరియు ఆర్థిక వృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం అంతిమభావంతో ఉన్నదనే దానికి నిదర్శనం. ఈ మహాత్మరమైన ఒప్పందానికి మద్దతునందించిన రాజస్థాన్ ముఖ్యమంత్రి భజన్ లాల్ శర్మ ఙీకి తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక, ప్రణాళిక ఇంధన శాఖ మంత్రి భట్టివిక్రమ్ రూ మల్లు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మెట్రో స్టేషన్ల నుండి వాణిజ్య, నివాస సముదాయాలకు పైవంతెనలు

నగర రహదారులపై మరింత సురక్షితంగా పాదచారుల రాకపోకలు



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : హైదరాబాద్ నగరంలోని ట్రాఫిక్ సమస్యలను తగ్గించేందుకు, వాతావరణ కాలుష్యాన్ని నియంత్రించేందుకు, మరియు ప్రజారవాణా వ్యవస్థను మరింత పటిష్టం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పలు చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఇందులో భాగంగా మెట్రో స్టేషన్ల నుండి సమీపంలోని వాణిజ్య, నివాస సముదాయాలకు పైవంతెనల నిర్మాణాన్ని ప్రోత్సహించాలని నిర్ణయించారు. ఈ అంశాన్ని హెచ్ఎంఆర్ఎల్ ఎండ్ శ్రీ ఎన్వీఎస్ రెడ్డి, హెచ్ఎంఎంపి మెట్రోపాలిటన్ కమిషనర్ సర్కరాజ్ అహ్మద్ రెండు రోజుల క్రితం హెచ్ఎంఎంపి స్వర్ణయంతి భవన్ లో నిర్వహించిన కాంప్రెహెన్సివ్ మొబిలిటీ ప్రణాళికా సమావేశంలో ప్రకటించారు.

- ప్రస్తుతం ఉన్న సైవాక్ లు , భవిష్యత్తు ప్రణాళికలు:**
- ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ పంజాగుట్ట, హైటెక్ సిటీ, ఎర్రమంజిల్ మెట్రో స్టేషన్ల నుండి అభివృద్ధి చేసిన మార్గ్ కు పైవంతెనలు నిర్మించి ప్రయాణీకులకు అనుసంధానం కల్పించింది.
 - జేబీఎన్-పెరేడ్ గ్రౌండ్ స్టేషన్ల మధ్య సైవాక్ నిర్మించి రోడ్డు దాటే అవసరాన్ని తొలగించారు.
 - రాయదుర్గ్ మెట్రో స్టేషన్ నుండి రహేజా మైండ్ స్పేస్ కాంప్లెక్స్ కు అధునాతన సైవాక్ నిర్మించారు.
 - ఉప్పల్ మెట్రో స్టేషన్ ను ఉప్పల్ జంక్షన్ చుట్టూ ఉన్న రహదారులతో అనుసంధానించే వలయాకారపు రోటరీ సైవాక్ నిర్మించారు.

మెయిన్ పేజీ తరువాయి

కొత్తగా నిర్మించబోయే స్ట్రావ్ లు:

- డాక్టర్ అంబేద్కర్ బాలానగర్ మెట్రో స్టేషన్ నుండి ఫీనిక్స్/ల్యాండ్ మార్క్ మాల్కు స్ట్రావ్.
- ఎల్ బీ నగర్ మెట్రో స్టేషన్ నుండి వాసవీ ఆనందనిలయం నివాస సముదాయానికి స్ట్రావ్.
- నాగోల్, స్టేడియం, దుర్గం చెరువు, కూకట్ పల్లి మెట్రో స్టేషన్ వద్ద స్ట్రావ్ నిర్మాణాలకు చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి.
మెట్రో స్టేషన్ వద్ద స్ట్రావ్ నిర్మించడానికి ఆసక్తి ఉన్న ప్రైవేట్ సంస్థలు ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో రైల్ స్టేషన్ రిటైల్ అధికారి శ్రీ కె.వి. నాగేంద్ర ప్రసాద్ (9900093820)ను సంప్రదించవచ్చు. హైదరాబాద్ మెట్రో మొత్తం 69 కిలోమీటర్ల మేర విస్తరించి, 57 స్టేషన్లను కలిగి ఉంది. ప్రతి స్టేషన్ వద్ద రెండు వైపులా రోడ్లను దాటే సౌకర్యం కల్పించబడింది. మెట్రో ప్రయాణికులే కాకుండా, ఏ వాదనలైనా వీటిని ఉపయోగించుకోవచ్చని హెచ్ఎంఆర్ఎల్ ఎండ్ టీ ఎన్వీఎస్ రెడ్డి తెలిపారు.

దేవాలయాల అభివృద్ధికి విరాళం

- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చిమ్మల గోవర్ధన్ రెడ్డి



గుమ్మడిదల (నగర నిజం ప్రతినిధి అంజి ముదిరాజ్) మార్చి 03,నగరంరెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మండలంలో దేవాలయాల అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు, నిజాత్ బ్రష్లెస్ చైర్మన్ చిమ్మల గోవర్ధన్ రెడ్డి విరాళం అందజేశారు. కాజిపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ కాశీ విశాలాక్షి విశ్వనాథ గణపతి నూతన దేవాలయానికి 1,01,116, అలాగే సోలకపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయానికి 40,000 విరాళంగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా గోవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మికతను ప్రోత్సహించేందుకు, దేవాలయాల అభివృద్ధికి ఎల్లప్పుడూ తన వంతు సహకారం అందిస్తానని అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు భగవంతుడి కృపతో సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆయా దేవాలయాల నిర్వాహకులు గోవర్ధన్ రెడ్డిని శాలువాతో సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాజిపల్లి, సోలక పల్లి, గ్రామస్థులు నాయకులు హాజరైనారు.

విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులు



నారాయణపేట,మార్చి 3, (నగర నిజం):నారాయణపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల జాబాపూర్ లో ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం జరుపుకున్నారు ఈ స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం లో కలెక్టర్ల ఆక్షితి 10వతరగతి అడిషనల్ కలెక్టర్ అఖిల్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి బాలకృష్ణ శివాజీ మండల విద్యాధికారి జగదీష్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పల్లవి 65 మంది ఉపాధ్యాయులు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు భారతి మరియు అమృత ఆదర్శ కమిటీ చైర్మన్ మణిమృగ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చక్కగా బోధించడం

చాలా ఆనందంగా ఉందని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో విజయ మధుసూదన భాను ప్రకాష్ లక్ష్మణ్ శశిరేఖ శ్రీదేవి నిర్మల నరసింహ ప్రతాప నర్సింలు శివప రఘురాం రెడ్డి వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధన్వాడలో బోరు పాయింట్ల పరిశీలన



నారాయణపేట, మార్చి 3, (నగరనిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని ధన్వాడ మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా రైతులకు మంజూరైన 7 బోరు పాయింట్లను రైతు పాలాలో చిట్టం మాధవ రెడ్డి తదితరులు పరిశీలించడం జరిగినది.

ముదిరాజ్ మహాసభను విజయవంతం చేయండి

తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ స్టేట్ సెక్రటరీ గుండెమోని అంజయ్య ముదిరాజ్
మహేశ్వరం మార్చి 03 (నగరనిజం)ముదిరాజ్ మహాసభ ను విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ స్టేట్ సెక్రటరీ గుండెమోని అంజయ్య పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మండల పరిధిలోని తొండుపల్లి ఎంఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో బోధనావారం ఉదయం 10 గంటలకు రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మహాసభ భారీ ఎత్తున నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటిసారి కులగణన సర్వే నిర్వహించి ముదిరాజ్ లో అత్యధిక జనాభా అని తెలిపిన సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞత సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కావున రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి భారీ ఎత్తున ముదిరాజ్ పాల్గొని కృతజ్ఞత సభను విజయవంతం చేయాలని ఆయన సూచించారు.

మరికల్లో వీధిలైట్లు సరిగ్గా పనిచేయడం లేదు

మరికల్ ఎంపీడిహాకు వివరణ
మరికల్ యువకమండలి
నారాయణపేట, మార్చి3, (నగరనిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని మరికల్ గ్రామ సెక్రటరీ,మరికల్ మండలం ఎంపీడి.ఓ గారికి,మా గ్రామ పరిధిలోని 167 హైవే రోడ్ లోని వీధి లైట్లు సరిగ్గా పనిచేయడం లేదని సోమవారం మరికల్ ఎంపీడిహా కొండన్నకు మరికల్ యువక మండలి ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈ ఒక మండలి అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మరికల్ లో చీకటిలో ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉంది. దయచేసి సంబంధిత అధికారులను ఆడేశించి వీధిలైట్లు త్వరగా మరమ్మత్తు చేయించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరుతున్నాము.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధించాలి

పేటలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సమావేశం
పేట జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు కె. ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి
నారాయణపేట, మార్చి 3, (నగరనిజం):నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ డిసిసి కార్యాలయం నందు మధ్యాహ్నం రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన్ రివ్యూ సమావేశ కార్యక్రమాన్ని నారాయణపేట జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులైన కె.ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డిగారి ఆధ్వర్యంలోచేపట్టడం జరిగింది. కావున ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీరాజ్ సంఘటన్ అధ్యక్షులు రావమ్మ సిద్దేశ్వర్, నారాయణపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పర్తిక రెడ్డి,జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ విజయ కుమార్ గారు, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు ప్రసన్న పాల్గొన్నారు.కనుక ఇట్టి కార్యక్రమాని ఉద్దేశించుకొని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతూ రానున్న పంచాయతీ ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కలిసి పనిచేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను స్థానిక ఎన్నికలలో గెలిపించాలని, అలాగే కాంగ్రెస్ పథకాలను ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లాలని , కనుక కాంగ్రెస్ పార్టీ వెన్నెట్టి ఉండి కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తకు తగిన గుర్తింపు ఉంటుందని ది తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన్ అధ్యక్షులు రావమ్మ సిద్దేశ్వర్ నారాయణపేట జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు కె.ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులకు తెలియపరచడం జరిగింది..ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణపేట జిల్లాలోని అన్ని మండలాల అధ్యక్షులు టాన్ అధ్యక్షులు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు, మైనార్టీ సంఘాల అధ్యక్షులు, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మరియు అన్ని అనుబంధ సంఘాల నాయకులు ఈ యొక్క కార్యక్రమాన్ని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయడం జరిగింది.

అన్ని అర్హతలు ఉన్న కోటకొండను మండలంగా ప్రకటించాలి

నివివి (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ పార్టీ డివిజన్ కార్యదర్శి కాశీనాథ్
నారాయణపేట,మార్చి 3, (నగరనిజం):అన్ని అర్హతలు ఉన్న కోటకొండ ను మండలం గా ప్రకటించాలని కోరుతూ ఈరోజు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ గారికి వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత నెలలో ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సందర్భంగా కోటకొండ ను ముఖ్యమంత్రి నోటీ నుండి ప్రకటిస్తానని అనేక సందర్భాల్లో ఎమ్మెల్యే పర్తిక రెడ్డి గారు మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కుంభం శివకుమార్ రెడ్డి గారు అనేక సందర్భాల్లో మీడియా ముఖంగా బహిరంగంగానే ప్రకటించారు. ముఖ్యమంత్రి జిల్లా పర్యటన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోటకొండ గ్రామాన్ని మండల కేంద్రంగా ప్రకటించాలి ఉండే అన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల ఆశను నిరాశ చేశారన్నారు . ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే పర్తిక రెడ్డి గారు, నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ గారు స్పందించి జిల్లాలోని పెద్ద గ్రామపంచాయతీ అయిన కోటకొండ ను మండల కేంద్రంగా వెంటనే ప్రకటించాలి అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ గా మీరు చొరవ తీసుకొని కోటకొండ ను మండలం గా ప్రకటించాలని కోరుతూ డిమాండ్ చేశారు. టెనిషక్లంలో భవిష్యత్తు కార్యచరణ ఉద్యమాలు చేపడతామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో నీలి దాము ,నలీం,మౌలాలి పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలోనే నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

కంసాన్నపల్లి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు భూమి పూజ
పేట నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పర్తిక రెడ్డి
నారాయణపేట,మార్చి 3, (నగర నిజం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలోనే నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేసిన ఘనత దక్కిందని నారాయణపేట నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పర్తిక రెడ్డి అన్నారు. నారాయణ పేట నియోజకవర్గం లోని ధన్వాడ మండల పరిధిలోని కంసాన్నపల్లి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు నిర్మాణానికి గాను భూమి పూజ కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిట్టెం పర్తిక రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధన్వాడ సింగల్ విండ్ చైర్మన్ వై వెంకట్రామా రెడ్డి, ధన్వాడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కావలి నరహరి,మాజీ చైర్మన్ నిరంజన్ రెడ్డి, అధికారులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదో తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాడ్ల పంపిణీ

నారాయణపేట జిల్లా అంబేద్కర్ సంగం నాయకులు గుంతపాటి కథలయ్య
నారాయణపేట,మార్చి 3, (నగరనిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని ధన్వాడ మండల పరిధిలోని కిష్టాపురం గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు నారాయణపేట జిల్లా అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు గుంతపాటి కథలయ్య సోమవారం పదో తరగతి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాడ్ లను పంపిణీ చేశారు. ప్యాడ్ల పంపిణీ అనంతరం వేట జిల్లా అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు గుంతపాటి కథలయ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పదో తరగతి లో 100% మార్కులు సాధించాలన్నారు. తల్లిదండ్రులకు గ్రామానికి మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలన్నారు. పదో తరగతిలో 100% ఉత్తీర్ణత సాధించి కిష్టాపురం గ్రామాన్ని మొదటి స్థానంలో తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సిద్దింది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూప్రాన్ పోలీస్ స్టేషన్ను తనిఖీ , ఇన్స్పెక్షన్ నిర్వహించిన తూప్రాన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రంగ కృష్ణ

మెదక్ బ్యూరో /నగర నిజం:: తూప్రాన్ : పోలీస్ స్టేషన్ను తనిఖీ , ఇన్స్పెక్షన్ నిర్వహించిన తూప్రాన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రంగ కృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రతినెల తూప్రాన్ సర్కిల్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్లను ప్రతి నెల ఇన్స్పెక్షన్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, నేరాల పరిశోధన, పెండింగ్ కేసులు తగ్గించాలని, దొంగతనాలను త్రోసి చేయాలని , డ్రగ్స్, రోడ్ యాక్సిడెంట్ల పై అవగాహన నిర్వహించాలని,సర్కిల్ పరిధిలోని మహానగరం, శివపేట్ ,తూప్రాన్, వెల్లూరి పోలీస్ స్టేషన్లను ప్రతినెల సందర్శించి కేసుల వివరాలు తదితర అంశాలపై ఇన్స్పెక్షన్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తూప్రాన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రంగ కృష్ణ మీడియాతో తెలిపారు. ఇన్స్పెక్షన్ లో భాగంగా తూప్రాన్ ఎస్ఐ శివానందం, ఎస్సై 2 యాదగిరి, పోలీస్ సిద్దింది పాల్గొన్నారు.

మామూర్ ఎయిర్పోర్ట్ కు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం హర్షనీయం

ఇండియన్ ప్రజా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ముప్పిడి వాసుదేవరావు
హైదరాబాద్ మార్చి 3 (నగరనిజం న్యూ స్) మామూర్ ఎయిర్పోర్ట్ కు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం ఎన్నో ఏళ్లగా నిరీక్షిస్తున్న ఓరుగల్లు ప్రజల ఆకాంక్ష కోరిక నేటికీ నెరవేరడం పట్ల ఇండియన్ ప్రజా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ముప్పిడి వాసుదేవరావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.ఈ మేరకు అంబేద్కర్ లో మీడియా సమావేశం లో మాట్లాడుతూ ఇందుకు ఎంతో శ్రమించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరియు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ,రాష్ట్ర దేవదాయ అటవీ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ లకు ఆయన హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే వరంగల్ కు సెంట్రల్ జ్యైల్ తొందరగా షునర్ నిర్మించాలన్నది వరంగల్ ప్రజల ఆకాంక్ష అని, అలాగే మెట్రో రైల్ ప్రతిపాదన ఉంది కాబట్టి ద్వారా కూడా తొందరగా పరిష్కరించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మరియు మా ఓరుగల్లు ఆడపడుచు కొండా సురేఖ లకు ఓరుగల్లు ప్రజల తరఫున ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.ఈ ప్రెస్ మీట్ లో నేషనల్ ప్రెసిడెంట్ కెవి శ్రీధర్ మరియు స్టేట్ జనరల్ సెక్రటరీ ఎం వాసుదేవరావు మరియు హైదరాబాద్ సీట్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొయ్యడ శ్రీనివాస్ మరియు తెలంగాణ మహిళా ప్రెసిడెంట్ ఆకారపు పద్మిని ,నేషనల్ సెక్రటరీ సుధాకర్ పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం, చేగూరు పాలకవర్గానికి ఆరు నెలల పాడిగింపు

షార్దూర్ ప్రతినిధి మార్చి 3 నగర నిజం : నందిగామ మండల పరిధిలోని చేగూరు గ్రామంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం సింగిల్ విండ్ చేగూరు పాలకవర్గం కాలపరిమితి 14-02-2025తో ముగియగా, మరికొన్ని నెలల పాటు పాడిగిస్తూ డిసి.ఓ రంగారెడ్డి అదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ ఆర్డర్లు సింగిల్ విండ్ చేగూరు సీ.ఉ.ఓ ద్వారా అధ్యక్షులు, పాలకవర్గ సభ్యులకు అందజేయబడ్డాయి.ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ కార్యదర్శి ఎం. వెంకటయ్య, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ గొల్లపల్లి అశోక్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పద్మావతి, సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ పద్మజాలమ్మ, జిల్లాగౌడ అనీత సాములైయ్య, బండి మల్లేష్, కొడిచెర్ర నర్సింలు, చిర్రా నర్సింలు, పాలకొండ చంద్రశేఖర్, ముత్యాల నరసింహులు తదితరులు హాజరయ్యారు.సంఘం పాలకవర్గానికి పాడిగింపు ఉత్తర్వులు అందిన నేపథ్యంలో భవిష్యత్ కార్యచరణపై సభ్యులు చర్చించారు.

